

# 叙利亚播出冲突惨烈画面

## 政府军和反对派武装相互指责屠杀平民

叙利亚独立的新闻电视台和世界电视台26日分别播出了大马士革农村省达拉亚地区冲突后现场画面。画面中可看到,至少数十名民众喋血家中,尸体横陈,其中包括妇女和儿童。画面中的所有房屋一片狼藉,身亡民众鲜血淋漓,死状惨烈不堪。

上述电视台援引当地居民的话说,武装分子对该地区进行袭击并造成大量人员伤亡。



25日,叙利亚士兵在阿勒颇清理一个反对派武装士兵的尸体

### “焚烧使尸体身份难以辨认”

政府军士兵在接受上述电视台采访时说:“恐怖分子残余力量杀死了达拉亚地区的民众,焚烧了来自巴基斯坦、阿富汗、匈牙利和一些非洲国家武装分子的尸体,以使尸体身份难以辨认。”

叙利亚国家通讯社25日称政府军已占领达拉亚,并继续追击“恐怖分子”。在此之前,达拉亚是反对派武装的一个战略据点。该通讯社称“恐怖分子”在达拉亚对民众生命和财产犯下重罪。

世界电视台26日晚称,政府军继续追剿达拉亚武装分子残余,击毙、逮捕大量武

装分子,缴获大量武器弹药和通讯设备。拆弹专家还在达拉亚拆除了3个由武装分子设下的爆炸装置。

### 政府军和反对派武装持续激战

此前数天,叙政府军和反对派武装在达拉亚地区持续激战。一些反对派组织谴责政府军动用直升机和迫击炮在达拉亚“犯下自动以来最严重的针对无辜民众的屠杀”。叙反对派“地方协调委员会”成员26日接受卡塔尔半岛电视台采访时称,在近期冲突中达拉亚死者已逾300人。

反对派武装“叙利亚自由军”一名叫阿

里夫·哈姆德的军官26日接受媒体采访时承认政府军已重新夺回达拉亚地区和北部经济重镇阿勒颇的一些地区,但他表示这对战局发展并不重要。

总部设于迪拜的阿拉比亚电视台同日称,反对派武装“叙利亚自由军”24日开始从达拉亚撤出,此后政府军对该地区民众进行了袭击。

据总部设于英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”说,在达拉亚已有约80名死者身份得到确认,其余死者身份还在进一步确认过程中。

据新华社电

# 日本自卫队演习海岛防御

## 首次假想海岛遭攻击,陆海空自卫队联合作战,击退登陆敌军

日本陆上、海上和航空自卫队26日在静冈县举行最大规模实弹射击演习,首次模拟海岛遭攻击背景下,陆海空自卫队联合作战,击退登陆敌军。

日本陆上自卫队当天在富士山下的静冈县御殿场市东富士演习场举行“富士综合火力演习”。这一年度例行演习今年首次模拟海岛防御,假想距离日本本土偏远的海岛遭到攻击,陆上自卫队联合海上、航空自卫队展开反击。

陆上自卫队称,演习内容依照2010年《防卫计划大纲》所提“强化西南诸岛防御”的方针。

演习中,陆上自卫队出动2010年列装的最新型坦克“10式战车”炮击敌军,部署陆基反舰导弹攻击正在登陆的敌军;海上自卫队出动P-3C型巡逻机搜集情报;空中自卫队派出F-2型战斗机,准备攻击敌舰。

演习历时大约1个半小时,大约2400名自卫队员、80辆坦克和战车、80门火炮和大约30架军机参演,消耗44吨实弹。

日本防卫大臣森本敏等防卫省高级官员以及相当于总参谋长的统合幕僚长岩崎茂视察演习。演习对普通民众开放,大约3.1万名观众现场观看。

### 相关链接

### 日本自卫队打算购两栖登陆船

日本防卫省消息人士26日披露,陆上自卫队打算购买4艘两栖登陆船,用于加强“西南诸岛的防御能力”。

日本共同社援引这些消息人士的话报道,防卫省打算2013财政年度申请大约30亿日元(约合3800万美元)经费预算,购买4艘类似于美国海军陆战队装备的登陆船,配属给负责九州和冲绳防务的西部方面队。防卫省希望今后购买更多这类船只。

综合新华社电

# 印度民众赴总理官邸抗议政府贱卖煤矿

据8月26日报道,近日,印度数百名民众赴总理官邸就政府涉嫌贱卖煤矿向政府及总理辛格提出抗议。警方试图以高压水柱和催泪瓦斯驱散抗议民众,部分民众被捕,事后全部获释。

据悉,“煤矿门”事件始于印度总审计署17日发布的一份调查报告。报告披露,印度地方政府自2004年7月至2011年3月不经招标竞争,低价向一些私人企业出售国有煤矿资源,导致印度政府损失高达330亿美元(约合人民币2100亿元)。而2004~2009年正值辛格第一届总理任期内,交易正发生在辛格兼任代理煤矿部长期间。在野党人民党指责“煤矿门”背后严重的官商勾结现象,要求辛格引咎辞职。国大党领导的政府则自称政府没有任何不当行为。 本报综合



印度警方用高压水柱和催泪瓦斯驱散抗议民众(视频截图)



健康速递

健康热线 87503333

### 痔疮从夏季“攒”到秋季 轻度痔疮拖成重度

初秋之际,炎炎暑气渐渐收敛,近日郑州各大医院肛肠病患者人数呈上升趋势,且患者病情普遍较重,“平时工作忙,没时间治疗,也没当回事。再加上天气热,感觉凉快点再做治疗会好些。”一位正在郑州丰益肛肠医院候诊区排队的患者道出了不少肛肠患者不愿夏季治疗的原因。但经超导光肛肠镜详细检查后,专家发现“熬”了一个夏天的痔疮较之以前又有加重,该患者的内痔程度已经上升至IV期,并伴有重度肛裂,情况较严重。

“其实很多肛肠疾病都是患者一点点积累起来的。”郑州丰益肛肠医院肛肠专家介绍,有部分患者认为,痔疮通过自我调节症状可暂时减轻,也有自行用药希望病情能“自愈”的,许多患者都想用“拖”来解决问题。

其实拖下去不但病情不会根本好转,还会使病情加重,甚至发生病变。如果长时间置之不理,易使淤血破裂、静脉曲张变大使病情迅速加重,很可能引发肛瘘、肛裂、肛周脓肿等其他肛肠疾病并发症,严重者甚至会因长期不治,导致肛门内肿大扭曲的静脉壁变薄,排便时破裂,诱发直肠病变。

### 缺乏规范化治疗 易致肛肠病“久治不愈”

肛肠疾病的复发与患者的生活习惯、手术方式和术后护理等密切相关,任何一个环节出现问题都可能导致病情复发,因此,肛肠疾病规范化诊疗才是患者康复之道。选择一些规模较小的医疗机构,固然费用少,但因其人员资历及条件设备等限制,很容易延误病情,造成交叉感染或引致更为严重的并发症。

据悉,郑州丰益肛肠医院是我省北京技术肛肠专科医院,拥有医保定点资质,患者不仅可以放心看病,也可获得较高比例的医保报销。该院专家表示,肛肠病的诊疗需要的是一套完整的诊疗流程,任何一个环节都不可或缺。首先,就医时患者必须做科学的检查诊断。有指诊、超导光肛肠镜检查,如病情需要,还需观察有无息肉及恶变,彻底筛查。这在非专业医院或一般规模较小的医疗机构,根本无法实现,何谈做出科学详尽的病理诊断。因此,只有做出明确诊断,才能进行下一步治疗。患者如想弄清楚久治不愈的病根在哪里,可拨打0371-87503333咨询肛肠专家,同时还可免费预约超导光肛肠镜检查。

### 肛周脓肿多发季 早防早治早“断根”

近期,患肛周脓肿的患者逐渐增多,比以前增加两成左右。郑州丰益肛肠医院的专家介绍,夏末秋初,早晚的温差比较大,很多人不注意防寒保暖,导致身体抵抗力下降,再加上多食辛辣、喝酒等因素刺激,就容易发病。

由于男性肛腺发达,更容易感染发病,因此患肛周脓肿的多是20~40岁的男性,而女性患者较少。肛周脓肿往往表现为肛门肿痛,很多患者把这个病当做痔疮来处理,会擅自使用痔疮栓或者痔疮膏来治疗。丰益专家提醒说,血栓痔是暗红色外观,可以发生于任何部位,而肛周脓肿多是透亮的,因此出现肛门肿痛时应及时到医院就诊。早期的肛周脓肿一般只需要切开将脓液引出,清除肛内感染灶。而一旦贻误病情形成马蹄形脓肿,不但创面大,患者恢复慢也比较痛苦,还容易因治疗不及时导致肛瘘等严重后果。

预防肛周脓肿,要注意不吃辛辣刺激食物,避免过度劳累,以免抵抗力下降而诱发感染。同时,要注意保持肛门局部的清洁,勤换内裤,避免肛门部位受凉受湿引起感染。

通讯员 王蕾